
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Суспільні комунікації» 

спеціальності 291 «М іжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 
студії» перш ого (бакалаврського) рівня вищої освіти Київського столичного

університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма «Суспільні комунікації» спеціальності 291 
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», галузі знань 29 
Міжнародні відносини, яку подано на рецензування, є цілісною, передбачає 
студентоцентроване та особистісно орієнтоване навчання на засадах компетентнісного 
підходу.

Зміст освітньо-професійної програми має чітку структуру, у якій визначено освітні 
компоненти, спрямовані на формування загальних і спеціальних (фахових) 
компетентностей, які передбачені Стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю 
та надають можливість здобувачам набути повноцінного інструментарію спеціальних 
знань та умінь необхідних для того, щоб здобути здатність розв'язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері міжнародних відносин, суспільних 
комунікації та регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних 
взаємодій між державами, міжнародними організаціями та недержавними акторами, що 
характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та передбачає застосування 
теорій суспільних наук та спеціальних наукових методів дослідження проблем 
міжнародних відносин. Дана освітня програма передбачає підготовку фахівців, які 
володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними уміннями і навичками 
для успішного виконання професійних обов’язків у сфері міжнародних відносин з акцентом 
на розвитку компетентностей, необхідних для дипломатичної, аналітичної роботи та 
комунікації.

Термін навчання складає 3 роки та 10 місяців (240 кредитів ЄКТС), при цьому 
забезпечується обов’язкове викладання двох іноземних мов, з можливістю вибору третьої. 
Значна кількість кредитів відводиться на виробничі (виробнича практика (перекладацька) 
-  6 кредитів, виробнича практика (консульська робота) 6- кредитів, виробнича практика 
(інформаційно-аналітична) -  9 кредитів, виробнича практика (міжнародна діяльність 
органів влади, установ та організацій) -  6 кредитів) та переддипломну практики -  З 
кредити; забезпечується можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за 
рахунок вибіркової частини освітньої програми. Системно-структурних підхід при 
підготовці освітньої програми «Суспільні комунікації» , створює належні умови для 
реалізації у подальшому академічних прав випускників щодо продовження освіти на 
другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Оцінка результатів опанування ОПП «Суспільні комунікації» досягається завдяки 
таким формам атестації: захист бакалаврської роботи та атестаційний екзамен зі 
спеціальності.

Доцільно було б більше уваги приділити вивченню основ наукових досліджень в 
міжнародних відносинах, що полегшило б написання курсової та бакалаврської робіт, які 
передбачені програмою.

Освітньо-професійна програма «Суспільні комунікації» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії» галузі 29 Міжнародні відносини рекомендується до впровадження на 
Факультеті права та міжнародних відносин Київського столичного університету імені 
Бориса Грінченка.
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